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DN125 PN16 bar

DN125 PN16 bar

Kocioł gazowy KG1
o mocy Q=141,7kW
woda Tz/Tp=80/60°C

Kocioł gazowy KG2
o mocy Q=141,7kW
woda Tz/Tp=80/60°C

Kocioł gazowy KG3
o mocy Q=118,1kW
woda Tz/Tp=80/60°C

Kocioł gazowy KG4
o mocy Q=141,7kW
woda Tz/Tp=80/60°C

Kocioł gazowy KG5
o mocy Q=141,7kW
woda Tz/Tp=80/60°C

Kocioł gazowy KG6
o mocy Q=118,1kW
woda Tz/Tp=80/60°C

Sprzęło hydrauliczne
Do kołowni o mocy Q<900kW

Zasuwa odcinająca na rur.
powrotnym DN125

Zabezpieczenie stanu wody
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Włączenie w istn. obieg
grzewczy DN65
Zasilanie budynku sąsiedniego

Włączenie w istn. obieg
grzewczy DN125
Zasilanie budynku szkoły
Granica modernizacji

Włączenie w istn. obieg
grzewczy DN125
Zasilanie budynku szkoły
Granica modernizacji

Magnetoodmulacz DN125

Zasuwa odcinająca DN125

Zasuwa odcinająca DN125

Zasobnik CWU o poj.
V=1000L

2xDN50
Zasilenie zasobnika cwu

DN125
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Projekotwany kanała nawiewny
700x600mm
Do przebudowy

Dodatkowy kanał
700x600 L=~200mm
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Przejście p.poż.
EI120

Przejście p.poż.
EI120

LEGENDA:

- rurociąg wody zasilającej
- rurociąg wody powrotnej

UWAGI:
1. Rurociągi C.O. zaprojektowano z rur stalowych spawanych.
2. Wszystkie rurociągi prowadzone po wierzchu należy
   zaizolować wełną mineralną na płaszczu PVC.
3. Należy zapewnić dostęp do armatury odcinającej, spustowej i
   regulacyjnej.
4. Instalacje od pom. węzła do pionów prowadzić pod stropem,
    montaż za pomoca systemowych zawiesi i podparć firm np.:
    Mefa, Hilti.
5. W najwyższych punktach instalacji monotwać odpowietrzniki
    automatyczne, w najniższych mntowac zawory spustowe.
6. Montaz kotłowni wykonac zgodnie ze schematem montażowym rys nr
    S-07.100-00.12.
7. Wszytskie przejścia przez przegrody oddzielenia pożarowego wykonać
    poprzez montaż przejść pożarowym o odporności przegrody
    przez którą przechodzi dany rurociąg.
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